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Hodnoceni bakalarske prace oponentem
Nézev préce: Metody kompenzace Gciniku
Student: Miroslav MALIK |  sw.&s: | E10B0228P
Oponent: Ing. Jan Veleba
Kritéria hodnoceni prace oponentem Max. body Pfidélené body

Splnéni zadani prace (posuzuje se i stupen kvality spinéni) 25 23

Odborna Uroven prace 50 30
Interpretace vysledkd a jejich diskuze, pfip. aplikace 15 10

Formalni zpracovani prace, dodrZzovani norem 10 6

Hodnocenl obsahu a kvality préce, pfipominky:

Student v rozsahu 39 stran své BP poskytl struény pfehled k problematice kompenzace (Ciniku spole¢né s
vhodnymi typy zafizeni dostupnych v soucasné dobé na trhu. V praktické casti prace student provedl méreni
kompenzace pomoci regulatoru NOVAR 1312 s tyristorovym modulem KATKA na 3f transformatoru naprazdno
(staticka zateZ) a na 3f asynchronnim motoru, kde v fase postupné navySoval napéti a tim i jalovy vykon
(proménna zatéz). Vsechny vysledky z prlibéhu méfeni v praci zdokumentoval, v zavéru dostatecnym
zplsobem vyhodnotil. Prace je psana vhodnou formou a ctivé, drobné chybky v gramatice a slohu jsou spise
vyjimecne.

Nedostatky prace a pozndmky oponenta:_ Lo ; . .
1) Str. 12: "V primyslu se vyskytuje vétSina spotiebicll jalového vykonu s induktivnim charakterem." Takto to
pusobi, Ze existuji i spotrebice jalového vykonu kapacitniho charakteru. Ty jsou ale vzdy zdroji jalového vykonu.

2) Str. 17: "Pro zapojeni do hvézdy je potfeba pouzit 3x vétsi kondenzator, neZ kdyby byly zapojeny
kondenzatory do trojuhelnika." Schazi zde uvést, ze toto je pozadavek pro dosazeni stejne velkého jalového
kompenzacniho vykonu.

3) Prace by mohla byt i o trochu delsi, dopinéna napf. o daldi méFeni. Pfece jen 2 méfeni a 2 dilci vypocty
uciniku jsou na BP ponékud malo.

4) Doporuil bych se dale zabyvat touto problematikou, napfiklad vyzkoudet rizné velké regulacni stupné
baterie a navrh regulatoru pro optimalni provoz zafizeni s udrzenim Uciniku v pozadovanych mezich za vsech
provoznich stavd.

Dotazy oponenta k praci:

1) Vysvétlete/opravte rozpor mezi tvrzenim ze str. 17 (pomér Cd/Cy) a ze vztah( 2.5/2.7 a vztah{ 2.6/2.8 ze
strany 18. Tvrzeni ze str. 17 vyvozuje, ze pro stejné kapacity Cy a Cd bude jalovy vykon u D 3x vétSinez u Y.
Ze vztah(l 2.5/2.7 vyplyva, Ze pro stejné Cd a Cy bude jalovy vykon stejny. Ze vztahl 2.6/2.8 plyne, Ze pro
stejné Cd a Cy bude jalovy vykon u Y 3x vétsi nez u D. Tak jak je to tedy spravné?

2) Jaka je pfesnost méfeni, resp. odchylky méFeni kompenzace Gciniku provedenych studentem?

3)’J7ak5’/ vliv na G¢inik maji dlouha kabelova vedeni? Zlepsuji ho nebo zhorsuji? Jaky negativni dopad mohou
mit’

Bakalarskou praci hodnotim klasifikaci velmi dobfe (podie Kiasifikaéni stupnice dané smérnici dékana FEL)
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